Великой Победы

)-

y-

B

B

18

W

>-

ñ

11

M

ы

li

M ţ-

A

a, -

В 0 tŀ

į÷

F 11

I

й

1.

a

0

a

A.

B

n

1.

ļ-

0. 1-

Ы

)-

0

1-

ТАВНЫМ-давно меня связыдружба с этим человеком. Прошло очень много лег с той поры, но только на днях нам довелось вновь встретиться.

Кирилла Кирилловича Благодарева я задержал на несколько минут на полевом стане бригады. Для долгой и обстоятельной беседы и воспоминаний у товарища совершенно не было времени. Весна — пора горячая, дорог каждый ее миг. Кирилл Кириллович спешил в поле, сеять подсолнечник.

Благодарев второй год как вышел на пенсию, но остался в хлеборобской семье. Это лучший в колхозе имени Калинина тракторист и комбайнер, самый активный рационализатор.

Мне в бригаде сказали, что он внедрил много хороших рационализаторских предложений, и они дают большой аффект. Да вот взять хотя бы электросигнал пропашной сеялке. Кирилл Кирил-



МОЙ ДАВНИЙ ДРУГ

лович первым в районе его применил на агрегате.

фером. Дочь — колхозная птични-

Скун был на воспоминания мой товарищ. И все же я узнал немало и о его фронтовом пути, и о его работе в послевоенные годы. Тема эта в год Великой Победы, да еще после долгой разлуки, близка людям. особенно

Ушел на фронт Кирилл Кириллович в августе сорок первого, оставив хлеборобские заботы на илечи своей жены и таких, как опа, солдаток. Воевал в артиллерийском полку, участник Сталинградской битвы, свидетель пленения немецкого фельдмаршала Паулюса.

После Сталинградского сражения до конца войны исколесил много сотен фронтовых дорог на автомашине, доставляя боеприпа-сы на линию огня под свист вражеских пуль и взрывы бомб. Домой вернулся в ноябре победного года.

Возвратился и не узнал родных мест. Надо было строить все сызнова, восстанавливать колкоз, бригаду, село... Поставили бригадиром тракторного отряда, а потом

поручили возглавить и всю комплексную бригаду. Трудные были Еще узнал я, что по отцовской, это годы, годы возрождения, годы механизаторской тропе пошли и нового взлета к благополучию и его дети. Старший сын работает достатку. Кирилл Кириллович трактористом, а младший — по- счастлив оттого, что ему удалось счастлив оттого, что ему удалось внести в это свою частицу каждодневного труда, частицу своей хлеборобской души.

> — Пу, а потом пересел за руль трактора, — говорит Кирилл Кириллович. — Весной и осенью пахота, культивация, сев, летом уборка, штурвал комбайна. И так вот второй десяток. Забота о хлебе, забота о счастье, которое дорогой ценой нами, фронтовиками, завоевано и добыто в боях с врагом и в жаркой работе на колхозной ниве.

В радостный день Победы наденет солдат Великой Отечественной и колхозный ветеран боевые и трудовые награды свои, и увидят сельчане на его груди орден Красной Звезды, медали «За оборону Сталинграда», «За взятие Кенигсберга», «За трудовую доблесть», и поклонятся ему, как и многим другим фронтовикам, отстоявшим родную землю в самой жестокой на земле войне. Поклонятся подвигу советского солдата!

А. ТКАЧЕНКО, пенсионер.

На снимке: К. К. Благодарев. Фото Ю. Чуприны.